



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI**

**2020**



A kedvezményezett neve: **Nádasdladány Község Önkormányzata**

A projekt címe: **Nádasdladány közlekedésfejlesztése a biztonságosabb közlekedés érdekében**

A szerződött támogatás összege: **98 058 663,- Ft**

A támogatás mértéke: **100%**

A projekt tartalmának bemutatása:

**Fejlesztésünk célja a centrumban kialakult fokozott balesetveszély megszüntetése, a közlekedésbiztonság jelentősen növelése. Ennek keretében a központi téren sor kerül a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Kft. kezelésében lévő 81 méter hosszú, teljes egészében szilárd burkolattal nem rendelkező út egyirányúsítására, létrehozva egy buszsávot, és egy ezzel párhuzamos másik sávot a lakók közlekedéséhez. Az utasok haladási irányában a fizikai akadálymentesítés érdekében a kiemelt szegélyeknél rámpa kerül kialakításra. Jelenleg az út közúthoz kapcsolódó részén kb. 15 méter hosszban aszfalt burkolatú, a középső részen azonban nem aszfalt burkolatú. Ezen a szakaszon komplett burkolatszerkezet építése szükséges, a meglévő aszfaltos felületre pedig erősítő kopóréteg kerül beépítésre.**

**A fejlesztési területen található nem szabványos buszöböl átalakításra kerül, és parkolóként fog funkcionálni, ezzel is segítve a közösségi közlekedéshez személygépkocsival vagy kerékpárral csatlakozni kívánók közlekedését. A buszváró és a buszsáv között térkő burkolatú járdán közlekedhetnek az utasok, a közutakon való biztonságos átkeléshez pedig két kijelölt gyalogos átkelőhelyet építünk. A burkolat hosszirányú esése elvezeti a csapadékvizet, de a mélyponton egy folyókéval ezt a meglévő árokrendszerbe belevezetjük. Az árkot és a kapubejáró átvezetéseket kitisztítjuk.**

**Jelen fejlesztés során a Szabadbattyán-Székesfehérvár irányában haladó kerékpár útvonalat is ki szeretnénk építeni. A tervezett szakasz településünk lakóinak közel egynegyed részét érinti oly módon, hogy lehetővé válik számukra a főút mellett biztonságos kerékpárúton az egészséges életmód elvárásainak is eleget téve kerékpárral megközelíteni a település központi részét és az autóbusz csomópontot.**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2018.12.31.**

A projektazonosító száma: **TOP-3.1.1-15-FE1-2016-00016**